
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

الملف اختبار التقويم الثالث

موقع المناهج ⇦ المناهج السعودية ⇦ المستوى الخامس ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول

الملف اختبار التقويم الثالث

موقع المناهج ⇦ المناهج السعودية ⇦ المستوى الخامس ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول

المزيد من الملفات بحسب المستوى الخامس والمادة رياضيات في الفصل الأول
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تحضير وحدات  3

اوراق عمل/ الدوال_تحليل التمثيلات البيانية_الاتصال وسلوك
التمثيل 
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 اختبار التقويم الثالث ثالث ثانوي 

  Aاسم الطالبة /                                     الصف /                          المجموعة/   
 الاجابة الصحيحة فيما يلي  يرااخت

1 
cosاذا كانت   𝜃 = °270حيث   13 < 𝜃 < sinفان   360° 𝜃   تساوي 

23√2 أ  
23√2− ب  

23√ جـ  
89− د  

2 

sinاذا كانت    𝜃 = − °180حيث    27 < 𝜃 < secفان   270° 𝜃  تساوي 
 
77√3 أ  

77√3− ب  

515√7 جـ  

515√7− د  

3 
cotاذا كانت    𝜃 = °0حيث    2 < 𝜃 < tanفإن   90° 𝜃   تساوي 
 12 أ

12− ب  
 32 د 2 جـ

4 
secتبسيط العبارة   𝜃sin 𝜃 (1 − cos2𝜃)    هو 

 
csc أ 𝜃 ب cot 𝜃 جـ tan 𝜃 د sec 𝜃 

 5 
1)تبسيط العبارة     − sin 𝜃)(1 + sin 𝜃)   هو 
cos ب cos2𝜃 أ 𝜃 جـ tan2𝜃 د sec2𝜃 

6 
 هو    sin2𝜃cos2𝜃+sin2𝜃تبسيط     

 
 tan2𝜃 د sin2𝜃 جـ sec2𝜃 ب cos2𝜃 أ

csc2𝜃تبسيط العبارة     7 − cot2𝜃    يساوي 

cot أ 𝜃 ب cot2𝜃 جـ csc2𝜃 1 د 

8 
 تساوي   sin(−120°)قيمة   

 12 أ
− ب √32  

− جـ 12 
32√ د  

sinالعبارة    9 (𝜃 + 𝜋2)  تكافيء 
− أ sin 𝜃 ب cos 𝜃 جـ − cos 𝜃 د sin 𝜃 

cos(90°العبارة    10 − 𝜃)   تكافيء 
− أ sin 𝜃 ب cos 𝜃 جـ − cos 𝜃 د sin 𝜃 

cos(180°العبارة  العبارة    11 + 𝜃)     
− أ sin 𝜃 ب cos 𝜃 جـ − cos 𝜃 د sin 𝜃 

12 

cosاذا كانت    𝜃 = − °90حيث    35 < 𝜃 < sinفإن قيمة   180° 2𝜃   تساوي 
 
 45 أ

45− ب  
 2425 جـ

2425− د  

sinالمتطابقة     13 𝐴 cos 𝐵 − cos 𝐴 sin 𝐵     تساوي 
cos(𝐴 أ + 𝐵) ب cos(𝐴 − 𝐵) جـ sin(𝐴 − 𝐵) د sin(𝐴 + 𝐵) 

2cos2𝜃من متطابقات ضعف الزاوية     14 −  تساوي    1
tan أ 2𝜃 ب sin 2𝜃 جـ sec 2𝜃 د cos2 𝜃 



15 

cosاذا كانت   𝜃 = − °0حيث   35 < 𝜃 < cosفإن قيمة   90° 𝜃2   الدقيقة تساوي 
 
− أ √55  

55√ ب  
± جـ √55  

 5√ د

16 
sinقيمة    15 cos  تساوي   15

2 أ − √34  
2 ب + √34  

 14 جـ
3√ د − 24  

17 
sinحل المعادلة     2𝜃 = cos 𝜃  0 ≤ θ ≤  هو    90°

 
 °150 او°30 د °90 او°30 جـ °120 او°30 ب °30 أ

18 
sinأي مما يأتي ليس حلا للمعادلة    𝜃 + cos 𝜃 tan2𝜃 =  ؟  0

5𝜋2 أ  
7𝜋4 ب  

3𝜋4 د 2π جـ  

 

 Bظللي حرف إذا كانت الإجابة خاطئة     Aإذا كانت الإجابة صحيحة فظللي حرف  

cos2𝜃(  المتطابقة    19 + sin2𝜃 =  )  ( تسمى متطابقة فيثاغورث  1
20   )tan(−𝜃) = tan 𝜃 )  ( 

 

 


